



REFERAT FRA STYREMØTE 18.03.16 PÅ MOLDE FJORDSTUER

Med på møtet: Torbjørn Larsen, Cesilie Torheim, Randi Anita Dale, Ingolf Dragset, Geir Grav og Edvin Eriksen

Orienteringer

- Etter regionmøte Nordmøre
- Etter andre «gjøringssamling»
- Høringsprosess rammeplan kap.3
- Status påmeldinger lederopplæringen
- Drømmestipend 2016 nomineringer
- Puls for kulturskole

SAK 08/16
VEDTAK

Godkjenning av referat fra møte 19.02.16
Referatet godkjennes

SAK 09/16
VEDTAK

Regnskapsoversikt 2016
Saken utsettes til neste møte

SAK 10/16
VEDTAK

Vestlandsmøtet 2016
AU får fullmakt til å vedta aktuelle saker som forelegges vestlandsmøtet. Referat fra møtet forelegges styret som referat.

SAK 11/16
VEDTAK

Kulturskoledagene 2016
Styret ber om at følgende stikkord blir med i planleggingen: Gode eksempler, Ikke paneldebatt, eksempel på grunnprogram, ikke faggrupper, felles presentasjon av fagplanen, dele i grupper med fokus på fag/ fagkurs. Kursholder: Jesper Falk fra Aalborg (rytme)

SAK 12/16
VEDTAK

Forslag på kandidater til sentralstyret
Styret foreslår Geir Grav som styremedlem til sentralstyret

SAK 13/16
VEDTAK

Samarbeid MR fylke
Styret inviterer fylkeskultursjefen med aktuelle medarbeidere til et dialogmøte 13.mai fra kl. 1000 – 1200 med etterfølgende lunsj. Aktuelle tema: Kulturlaug, Møremusikere, Utviklingsprosjekt, folkehelse/musikkterapi, Annet

Referat
Edvin Eriksen